

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 10-én 13:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:
Jegyzőkönyve:
Határozatai: **193**

T á r g y s o r o z a t a

- 1.) Tsp: Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás igénylésére**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Monorierdő, 2013. október 10.

Sente Béla
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 10-én 13:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Sente Béla polgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor képviselők

Távollévő: dr. Pácz Antal alpolgármester, Balogh Gábor képviselő

Meghívottak: ---

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző
Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető

Megjelentek: ---

Sente Béla polgármester: Köszöntöm a a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, 5 fő képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Dzsupijn Imréné és Borbás Elvira képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Kifutné Szerencsi Ildikót.

Sente Béla polgármester: 1.) Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás igénylésére

Vargáné Vass Éva jegyző: Ügyrendi észrevétel, hogy az előterjesztő az előterjesztésen a jegyző és a napirenden pedig a polgármester úr. Ennek az az oka, hogy a polgármester úr egész délelőtt elfoglalt volt, de a kérdésben egyeztettünk.

Sente Béla: Köszönöm. Kérem, aki a napirendi ponttal, a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével, valamint a jegyzőkönyvvezetővel egyetért kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület a napirendi pontot, a jegyzőkönyv-hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személtvére tett javaslatot 5 igen szavazattal -egyhangúlag- elfogadja.

Vargáné Vass Éva jegyző: Megjelent a Belügyminisztériumi rendelet, ennek alapján ismételtén lehetősége van az önkormányzatnak arra, hogy a rendelet szerint benyújtsa a szociális tűzifa kiegészítő támogatásra az igényét. A rendelet szerint – mivel Monorierdő nem hátrányos helyzetű település a kormányrendelet szerint – mi kedvezőtlenebb kategóriába tartozunk, azaz több mindent kell vállalnunk, ha ilyen szolgáltatást nyújtunk a lakosságnak. Ez azt jelenti, hogy 12.000.- Ft a kemény lombos fafajta erdei m³-e, ebből 2.000.- Ft/erdei m³+áfa, ami az önkormányzatot terhelné. Tegnap felhívtam a NEFAG-ot, akitől tavaly is megrendeltük ezt a szolgáltatást. Tavaly 17 m³-t kaptunk, akkor ezek voltak a pályázati feltételek, az 1.sz. mellékletet kellett benyújtani. Tavaly olyan döntés született a Képviselő-testület részéről, hogy vállalja a pályázathoz kapcsolódó önerőt. A meglévő helyi rendeletünkön nem kell változtatni, mivel a feltételek nem változtak. Ezzel is el kell számolni 2014-ben. Amikor megszületik a döntés, hogy Monorierdőt milyen nagyságú támogatásban részesíti a belügyminiszter, azt követően a Magyar Államkincstár utalja a pénzt, ami 10.000.- Ft/erdei m³+áfa és a mi fizetjük a 2.000.- Ft-ot erdei m³-enként. Az igénylés alapja még az, hogy 2013. január, február és március hónapban, hogy azoknak az átlagos létszáma, akik lakásfenntartási támogatásban részesültek ebben az időszakban, összesen 106 fő. Kérem az előterjesztésben szíveskedjenek kijavítani, mert nem 102 fő. Így lett 212 m³ fa, ez erdei m³-ben számítva 125 erdei m³. A jelenlegi igénybejelentéshez előreláthatólag kb. 460 ezer forint kiadás terheli az önkormányzatot, 125 erdei m³*2000.- Ft = 250 000.- Ft+áfa 67 500.-Ft, +kb. 40 ezer Ft szállítási díj+ 100 ezer forint helyi szállítási díj. Tavaly is sokat kértünk, mert sok volt a

lakásfenntartási támogatásban részesülők száma, de tavaly is csak 17 erdei m³-t kaptunk. Azért született a határozati javaslat, ha a képviselő-testület az idén is igényt tart a kiegészítő támogatásra, akkor 125 erdei m³-re jelentse be az igényét, és a saját forrást ami kb. 460 ezer forint biztosítsa a költségvetési rendeletében, illetve hatalmazza fel a polgármester urat arra, hogy a saját forrás biztosításának igazolására nyilatkozatot bocsásson ki.

Szente Béla polgármester: Arra kérem a képviselő-testületet, hogy ezt a döntést feltétlenül hozzuk meg. A maximumot tavaly is megigényeltük, de csak 17 erdei m³-t kaptunk. *Felolvassa a határozati javaslatot.*

Kérem aki a határozati javaslattal egyetért kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
193/2013. (X. 10.) Kt.
határozata**

Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet az 1. melléklete szerinti adatlapon 125 erdei m³ szociális tűzifavásárláshoz jelenti be igényét.

A Képviselő-testület a saját forrást költségvetési rendeletében biztosítja.

Az önkormányzat - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 72. § (3) bekezdés *a)* pont *ab)* alpontja szerinti - jelen határozatában felhatalmazza Szente Béla polgármestert, hogy a saját forrás biztosításának igazolására nyilatkozatot bocsásson ki.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős: Szente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

Szente Béla polgármester: Több napirendi pont nem lévén az ülést 13:42 perckor bezárom.

K. m. f.

Szente Béla
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

Dzsupin Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Borbás Elvira
jegyzőkönyv-hitelesítő